



# 每一个温暖的瞬间,都很感人

## “辛苦了,湖南衡阳为你们加油!”

衡阳人李鑫通过朋友圈将爱心传递到抗疫前方

■本报记者 吴帅

本报讯 “告急!!! 武汉多家医院紧急求援! 请转扩。”1月24日晚,正逢除夕,一条这样的消息刷爆大家的朋友圈。市不动产登记中心窗口工作人员李鑫看到求助消息后,第一时间在自己的朋友圈发起募捐,并发布“计划募集2000个医用口罩送往武汉”的倡议。

“看到武汉一线的医护人员不眠

不休,在物资紧缺的条件下抗击疫情,我也希望能够通过自己的努力让紧缺物资尽快运往前线,让他们能够多一份保障。”李鑫说道。活动伊始,李鑫率先个人捐款1000元,而他的善举也得到了朋友圈好友们的大力响应,到1月25日晚9时,短短1天时间,约100人参与捐款,共筹集善款15000余元。

善款筹集完毕后,此时的口罩却是一罩难求。正一筹莫展之际,李鑫再次与

武汉汉口医院的工作人员联系,得知该院目前急缺消毒设备,李鑫当即将所有善款通过网络购买到38台紫外线消毒灯,直接发往武汉汉口医院,并将物资动向以及捐赠情况及时公布在朋友圈内。

“希望你们早日打赢这场没有硝烟的战争,辛苦了!湖南衡阳为你们加油!”李鑫在给汉口医院医护人员的留言中这样写道。从一个人到一群人,一场爱的交接在朋友圈内发酵,也将衡阳人的爱心传递到了抗疫前方。



面对疫情防控的严峻形势,广铁工务大修段认真落实集团公司疫情防控的工作安排,党政工团齐抓共管,段、车间、班组层层压实疫情防控责任,充分发挥生力军和青年突击队作用,以实际行动打赢疫情防控阻击战。图为近日段领导与包保干部和员工当班前庄严宣誓后合影时情景。

陈志清 石光磊 摄

## 爱心企业给衡阳师院 捐赠10台消毒“神器”

■本报记者 金灿  
通讯员 曾朝阳

本报讯 “校园平安更有保障了!”2月8日,衡阳师范学院校企合作企业湖南幻影360农牧科技有限公司捐赠的10台“幻影360分子悬浮消毒机”、20件食品级消毒水进驻该校,正式投入疫情防控一线。

为切实做好疫情防控工作,衡阳师范学院后勤处严格落实卫生防疫部门的要求,克服消毒防护物资设备不足困难,成立了“防疫

消杀小分队”。每12小时对教职工家属区、办公楼等校园建筑群等公共区域、重点区域进行卫生消毒,日消毒面积超过12000平方米,做到了全面消杀、不存遗漏、不留死角,防控病毒滋生。

“这种消毒机喷雾量很大,几分钟就可以给一间房子消好毒,效果也很好。”该校后勤处工作人员秦兴良介绍说。

据了解,这10台消毒机将用于各种教学场所、办公楼、宿舍以及师生食堂,进行专业全面的消毒。

## 创建全国文明城市

新时代文明实践·“衡阳群众”在抗疫

### 赵晓红女士: 捐赠价值5.8万元牛奶



■文/图 本报记者 金灿

本报讯 2月4日、5日,衡阳市辉雁食品有限公司衡阳蒙牛低温奶经销商赵晓红女士,向我市奋战在一线的新冠肺炎疫情防控工作人员捐赠价值5.8万元共630箱牛奶。据悉,在各个部门的统筹协调下,这批爱心物资已迅速发放到疫情防控一线工作人员手中。

4日、5日,赵晓红女士将630箱牛奶分别送到衡阳市石鼓医院、五一派出所、五一街道、衡阳市交通警察支队,慰问奋战在新冠肺炎疫情防控一线工作人员。“春节期间,他们在一线加班加点,坚守岗位,每天早、中、晚餐大多以方便面充饥,特别让人感动。”赵晓红说,奋斗在一线的医护人员、身处疫情基层的工作人员太辛苦了!她希望为打赢这场战役奉献自己的绵薄之力。

## 一样的战“疫” 不一样的战场

——市女子看守所抗“疫”实录

■本报记者 姚永军 通讯员 李佳渝

这是一场没有硝烟的战“疫”,无数的白衣天使、公安民警、党员干部、社区网格员冲在一线。而市女子看守所则是一个不一样的战场,高墙内实行15天一周期的“封闭”式值班备勤,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

### 坚守一线誓保监所零疫情

所长龚琳雅整个春节只在家里待过一天。2月1日接到命令后,又带领民辅警启动战时勤务机制,实施封闭式值班执勤。家里六口人分4个地方隔离,丈夫正在南华大学附一医院隔离区执勤,母亲带着年幼的孩子在高新区居家隔离;父亲因需外出采购生活用品,独自在雁峰区家中隔离。微信视频通话是目前唯一能全家团圆的方式。“虽不能驰援武汉,但不让疫情进监所,也是坚守抗疫前线。”龚琳雅表示。

副所长段迎红分管办公室、巡控队、辅警队及医务室工作。早在疫情暴发初期,她就着手谋划防控工作,安排医务室提前准备口罩、消毒液、抗病毒口服液、额温枪、紫外线消毒灯等防护物资药品。接到命令后,她主动请战要求第一批值班。

### 非常时期的分离

管教队队长廖文英的丈夫是南华大

学附二医院的一名医生,一直奋斗在最前线,很早就已把自己和家人隔离开。而廖文英也在所内启动战时勤务机制时将两个幼儿托付给年迈的老人。每天,廖文英要和所内另一位值班管教民警负责在押人员的管理教育、谈心疏导、防疫知识普及和辅助监区消毒杀菌等各项细碎的监室工作。

民警周小军17年前在看守所经历过抗击“非典”执勤。一接到抗疫任务,他告别家人立即赶回单位。周小军自2015年来市女子看守所工作至今,一直坚守在巡控岗位,站在监所安全管理的最前哨,处置各类突发事件的最前沿。

### 防控就是责任

封闭式隔离值班,但业务工作不隔离。民警刘海燕来市女子看守所工作只有短短一年,已经成长为公安监管业务能手。疫情告急,集结号响。她扛起重任,投身到监所疫情防控这场战斗。

黄巧2019年2月加入市女子看守所辅警队伍,接到集结命令后,告别孩子与丈夫,义无反顾地投入第一批小分队。身患结石病的她和其他民辅警一样全天24小时吃住单位,坚守在岗位上,保障在押人员的绝对安全。

坚定信心 同舟共济  
科学防治 精准施策

常宁市板桥镇蹲点干部李凤归:

## 把办公室搬到居家隔离人员隔壁

■通讯员 何欢 曾文 本报记者 谭晓波

本报讯 面对新冠肺炎疫情,常宁市板桥镇伍坳村蹲点干部李凤归把办公室搬到居家隔离人员隔壁,“贴身”陪伴,让他们安心居家,切实当好村里的“守门人”。

“要是缺什么,你就打电话给我,我帮你采购回来!”李凤归每天都要通过电话等形式与村里的居家隔离人员拉家常,一方面缓解他们焦虑的心情,另一方面解决他们的生活需要,保障正常生活。

衡南县云集街道:

## 隔离不隔爱

■通讯员 肖力元 康廉泽  
本报记者 周瑞华

本报讯 2月8日,衡南县云集街道各村(社区)工作人员纷纷上门为居家隔离的居民送上爱心元宵,让温暖传递。

“收到社区送来的元宵,很温暖,也很感动。”“收到元宵了,感谢党和政府的关心。”在云集街道湖北返乡居家观察人员微信群内,一句句温情的话语让人倍感温暖。

大年二十八,伍坳村吴某从武汉返乡。为做好居家隔离对象工作,李凤归把办公地点搬到了车库里。一张桌子,一个电暖炉,几把凳子,成了她的临时“办公室”。在这个距离隔离对象仅一墙之隔的地方,她每天和村干部传达镇里防指相关精神,交流工作,同医务人员定时监测,并通过微信保持联系,随时掌握他们的动态和相关情况。

每天工作长达十多个小时,李凤归一刻都不松懈,因为她明白守住眼前的“阵地”,全村人的健康也就多了一份保障。

## 元宵送温情

自正月初二以来,云集街道党工委迅速响应衡南县委、县政府的工作要求,紧急动员部署,街道全体干部职工和村(社区)工作人员紧急投入防疫工作的最前线,进小区、上楼栋,挨家挨户开展摸底排查。街道对辖区内隔离人员提供多样化的服务,除了每日入户为其测量体温,街道、村(社区)干部通过微信、短信和电话等方式与隔离对象沟通,缓解心理压力。同时,为很多隔离对象采买生活必需品、将食品送到家中。